

史上首次!

东京奥运会入场将采用日语五十音顺序

本报讯 北京时间10月30日,据日媒报道,关于东京奥运会开幕式各代表团的入场顺序,东京奥组委已经通知各个国家和地区的奥委会,将按照各个国家和地区日语名称的五十音顺序排列。

据了解,为便于国际社会理解,日本此前举行的三届大赛(1964年

东京奥运会、1972年札幌冬奥会、1998年长野冬奥会)开幕式各代表团入场顺序均采用英语字母顺序,按日语五十音排列尚属首次。

按照国际奥委会的最新规定,奥运发祥地希腊代表团将第一个入场,东道主最后亮相,其他参赛国家和地区按照主办国语言名称的拼法

排序。2008年北京奥运会采用汉字笔画排序,2016年里约奥运会、2018年平昌冬奥会分别按葡萄牙语、韩语确定入场顺序。

东京奥组委与日本政府协商后,确定在明年7月23日开幕的东京奥运会上,各代表团将以日语五十音的顺序入场,这一决定已通知

各个国家和地区的奥委会。在东京奥组委看来,此举旨在利用奥运会这一举世瞩目的平台,宣传日本传统文化。接下来,东京奥组委将协调确认各个国家和地区的官方名称拼法,并公布最终的入场详细顺序。

此外,根据国际奥委会执委会去年12月通过的决定,从东京奥运

会开始,将突出未来奥运会的东道主,同时将难民代表团的入场顺序大大提前。因此,在明年东京奥运会开幕式上,难民代表团将在希腊之后第二个入场,最后三个入场的代表团分别是美国(2028年洛杉矶奥运会东道主)、法国(2024年巴黎奥运会东道主)和日本。(徐邦印)



AC米兰队球员卡斯蒂列霍斯(左)在比赛中拼抢。新华社发



热刺队球员贝尔(前)在比赛中拼抢。新华社/法新

“球王”马拉多纳 迎来60岁生日

人们都在谈论天才 天才们都在谈论马拉多纳

本报讯 北京时间10月30日,“球王”马拉多纳迎来了60岁生日。FIFA国际足联刚刚在官方社交媒体上送上祝福:“人们都在谈论天才,而天才们都在谈论马拉多纳。祝二十世纪最佳足球运动员——‘球王’马拉多纳60生日快乐!”

同时,央视网体育官微也发布了特别节目,为其庆生,并写道:“1986年世界杯,马拉多纳带领阿根廷队捧起了大力神杯。从上帝之手到世纪进球,马拉多纳把魔鬼与天使演绎到了极致。作为一个人他或许永远毁誉参半,但作为一名球员,他却几乎等同于完美,他是阿根廷乃至全世界的足球上帝。”

值得一提的是,前几天马拉多纳在接受采访谈到60岁生日愿望时表示:“我梦想对英格兰再进一球,这次要用右手!”(新京)

伊布拉希莫维奇: 新冠挑战了我 我战胜了它

据新华社意大利罗马10月29日电 意甲AC米兰俱乐部锋线球员伊布拉希莫维奇近日参加了意大利伦巴第大区的抗疫宣传活动。

这位39岁的瑞典前锋在上个月的新冠病毒检测中呈阳性,接受隔离期间未出现任何不适症状,半个月后他得以痊愈并重返赛场。伊布复出的首战就遭遇“米兰德比”,他打满全场,独中两元,帮助AC米兰2:1战胜国际米兰。目前“红黑军团”以4胜1平积13分的成绩领跑意甲积分榜。

伊布通过社交媒体发布视频表示:“新冠病毒挑战了我,我战胜了它,但你们不是兹拉坦,不要试图挑战它。”他在视频中呼吁大家遵守条例,保持社交距离,戴好口罩,要有战胜病毒的信心。

伦巴第大区是意大利受新冠肺炎疫情影响较重的地区之一,区长阿蒂利奥·丰塔纳表示:“见到伊布痊愈并出现在‘米兰德比’的赛场上时,就希望他能够和我们一起呼吁民众共同抗疫。他很快表示接受,为此我对他充满感激。”伊布在3月份时就发起了线上筹款活动,将筹来的资金用于资助当地医院抗疫。

另一位感染了新冠病毒的巨星C罗,因在社交媒体称“核酸检测就是胡扯”而陷入争议。

帕多瓦大学的微生物学教授克里桑蒂批评道:“这番言论是一种肤浅并且对他人缺乏尊重的表现。”

欧罗巴联赛:阿森纳、AC米兰皆三球完胜

据新华社伦敦10月29日电 欧罗巴联赛29日展开第二轮争夺,阿森纳主场3:0完胜爱尔兰球队敦达克,同样来自英超的热刺则表现不佳,客场0:1不敌

比利时的安特卫普队。

实现两连胜的阿森纳凭借净胜球优势排名小组第一。

在J组进行客场之旅的热刺空手而归。热刺主帅穆里尼奥

赛后在社交媒体上发布了自己端坐在大巴上的照片并配文说:“糟糕的表现理应获得糟糕的结果。希望车上的每个人都和我一样难过。明天上午11点训

练。”

AC米兰3:0完胜布拉格斯拉巴,以6分暂列H组头名。C组,布拉格斯拉维亚1:0送走德甲劲旅勒沃库森。

东京奥组委公布退票方案

称未考虑赛会取消或零观众可能

据新华社东京10月30日电 东京奥组委30日公布了退票方案,声明所有无法观看明年奥运会和残奥会比赛的持票者,可以通过官方网站退票。

对于奥运会可能因为新冠肺炎疫情被取消,或者空场举行面临的大规模退票问题,东京奥组委发言人高谷正哲表示:“我们没有考虑过奥运会取消的问题,也没有考虑过奥运会空场举行的问题,但是,一旦我们无法为观众提供观看比赛的机会,肯定会为他们退票。”

他还表示,奥组委正在制定相应的防疫措施,以保证奥运会和残奥会能够在明年如期举行。

但东京奥组委在现阶段显然无法正面回答入场观众人数的问题,毕竟日本所有职业比赛都只能允许部分观众入场。如果奥运会不能允许全部观众入场,肯定会有持票观众退票。

相关问题是,这次退票方案针对的都是通过奥组委官方网站买到门票的购票者,而门票退票时间只有20天,奥运会退票时间从11月10日至11月30日,残

奥会退票时间为12月1日至12月21日。东京奥组委表示,奥运会的具体防疫措施到年底才能确定,到时也许能知道将允许多少观众入场。

按照相关方案,退票者需要在官方网站注册,然后通过简单的手续就可以完成退票,门票款将按票面价格退回到购票者的信用卡或者银行账户上。

奥组委特别提醒需要退票的观众注意网络和电话诈骗,所有的退票业务都要通过官网进行,组委会不会通过任何方式询问退

票者的银行账户号码或者信用卡号码。

需要注意的是,退票者必须在规定的退票时间内居住在日本,因为退票网站相关页面在日本之外无法操作,如果退票者不在日本,则需要拨打奥组委票务客服电话,客服会代表门票持有者在网上完成退票手续。奥组委特别指出,对于通过票务代理商购票的外国观众,需要自己负责退票问题,不在这次退票的范围之内。对于退回的门票,将制定新的政策重新销售。